

近4万张门票“出口转内销”

新华社约翰内斯堡6月7日专电 由于种种原因,原计划对外发售的38000张世界杯高级门票至今无人问津。7日,南非世界杯组织方已经开始降低价格在南非国内销售这些门票。

这是近几周来世界杯门票的第二次“促销”活动。在约翰内斯堡的一个售票中心外,已经有数百名球迷在排队等候。

这批门票的价格介于1400兰特(约合200美元)到2100兰特(约合300美元)之间,其中包含了赠品饮料。这些门票的场次包括小组赛、八分之一决赛和四分之一决赛,但是世界杯揭幕战、半决赛和决赛不在此列。

除了这些门票之外,国际足联还提供了15000张价钱较低的门票。以每张140兰特(20美元)的最低价格发售。

接连不断的世界杯门票“降价促销”、“出口转内销”活动表明,南非世界杯的门票对外销售工作,在全球金融危机的大环境下进行并不顺利。不过从总体上来看,球票出售情况还是比较令人满意的。本届世界杯所出售的门票总数约有300万张。国际足联称大概97%的球票已于上周之前售出。其中南非国内球迷买到了将近130万张。

世界各地记者陆续抵达南非



本报南非约翰内斯堡专电(特派记者 刘超峰文/图)随着南非世界杯的日益临近,世界各地的记者已经陆续抵达各个比赛城市。昨天,记者和来自全国的同行赶赴新闻中心,看到来这里办证的记者们已经人满为患,东道主还在利用最后几天时间不紧不慢地为世界杯“装修”。

开幕式举办地足球城体育场新闻中心距市中心约有半小时的车程,用“荒郊野外”来形容并不为过。球场位于一座土山旁边,植被不多,周边空旷,也看不到绿化草木。给我们开车的司机约翰是南非本地人,但他也是走走停停,一路打听才终于找到媒体注册中心。

开辟“中原第一世界杯看球场地” 建业球迷沙龙邀您同享激情

本报讯 又是一个活力四射的6月,随着南非世界杯的激情开战,全球球迷都在为之疯狂。“去不了南非,就来航海体育场吧!”建业球迷沙龙向郑州的球迷发出了这样的邀请:“这里是郑州的‘Soccer City’(世界杯南非主场馆),是郑州距离世界杯最近的地方。”

联手,在航海体育场北门开辟出6000平方米的“中原第一世界杯看球场地”——“建业青岛啤酒花园”,作为建业球迷沙龙活动的所在地。这里能够容纳3000球迷同时看球,一流的设备让人犹如置身比赛现场一般。

随着南非世界杯的日益临近,为了使球迷们更好的观看世界杯这一顶级足球盛事,河南建业足球俱乐部与青岛啤酒两大强势品牌强强

据了解,在世界杯比赛期间,包括建业的现役队员、教练员、俱乐部的高管,都将到场,与球迷进行互动,一起看球聊球。

(小婉)

四年一度的足球盛宴又将回归。北京时间本月11日22:00,2010年世界杯就将首次登陆非洲大陆,在神秘国度南非拉开帷幕。经过各大洲预选赛以及附加赛的层层筛选,32支球队最终获得了亮相南非的“入场券”。为了夺取大力神杯这个共同的心愿,32支球队要展开激烈拼杀。经过长达1个月的征战,究竟哪支球队能捧起象征足球皇冠的大力神杯,我们拭目以待。

TOP1:巴西队 夺冠指数:★★★★★ 已经5次夺得世界杯的巴西队,堪称世界杯中的“足球之王”。这支球队从来都是世界杯夺冠的最大热门,本届南非世界杯自然也不例外。在这支巴西队中,卡卡可以说是最大的王牌了,除此之外这届巴西队的可怕之处就是平民化。没有太多大牌球星,巴西队却拥有了太多的欧

洲元素,他们不再追求华丽,他们追求门前的一击。值得一提的,截至目前,只有巴西队在本大洲以外的地区夺得世界杯冠军。如此看来,历史的规律也在偏袒着“桑巴军团”。

TOP2:西班牙队 夺冠指数:★★★★★ 哈维、法布雷加斯、托雷斯、比利亚、普约尔、伊涅斯塔,一串名字摆出来已经够恐怖了。或许身为西班牙队的主教练,最大的烦恼就是如何解决哈维和法布雷加斯的位置重叠,如何让一加一等于二。一贯大赛疲软是西班牙队的痼疾,不过以2008年欧洲杯冠军为班底的西班牙队,则是本届世界杯32强中三条线实力最平均的球队。顶着欧洲杯新贵的光环,西班牙队无疑是大力神杯最有力的竞争者。

谁将捧得大力神杯

TOP3:英格兰队 夺冠指数:★★★ 本届比赛应该是英格兰队近三年来世界杯中最有望夺冠的一次。虽然这支球队中没有小贝和欧文的身影,但其实此二人已不像当年那样对于英格兰队举足轻重了。铁闸特里、中场二德、魔翼沃尔科特,还有日臻成熟的鲁尼,都为英格兰在本届比赛中夺冠加大了筹码。如今的英格兰队已无需往日高举高打风格,强大的突破能力是他们的制胜法宝。只要充分发挥实力,相信这支英格兰队能走得很远。

TOP4:阿根廷队 夺冠指数:★★★ 阿根廷队比较邪门,每次出征世

TOP5:意大利队 夺冠指数:★★ 意大利队是一支老迈的球队,是一支被全世界研究透了的球队,是一支没有托蒂的球队,是一支进攻核心偏软的球队……但是,这又是一支任何时候都不可以忽视的球队。意大利队会在大家最不看好的时候忽然灵光乍现,比如2006年的“电话门”,几乎对意大利足球是灭

顶之灾,但是意大利队在当年的世界杯上神奇夺冠。任何时候,你轻视了意大利队,也就等于轻视了世界杯。

TOP6:荷兰 夺冠指数:★ “橙衣军团”荷兰队素有无冕之王的称号,但这样的称号实则却是一种悲哀。实力很强却从未夺得过大力神杯,这是荷兰队心中永远的痛。目前这支荷兰队在国际足联的排名中高居世界第三,不过该队核心罗本在热身赛中的意外受伤却给荷兰队的“加冕”前景蒙上了一层阴影。罗本究竟能不能出现在南非世界杯的赛场上现在是个疑问,不知道“大仗将至,先损大将”会给荷兰队带来多少影响。荷兰队欲在南非称王就要看他们的心态和运气了。

本报记者 陈凯 实习生 牛铮

南非安保亦真亦假亦“恐怖”?

“刘”言“峰”语

——走进南非世界杯之二

来南非之前,无论是报社领导、同仁还是亲朋好友,第一句话就是“去南非安全可是第一位”,加上之前媒体铺天盖地的宣传,世界足球流氓的骚扰,似乎南非成了人人可畏的“主战场”。

在出征南非之前的北京社行会上,全国晚报体育新闻学会副会长和组织记者团的负责人老金反复叮嘱大家:“到南非采访,最关键的就是安全问题,我们之前去考察,当地导游一年都被劫了两次,而且当地酒店的保安告诉我们说,离开酒店大门,任何人的安全都没有保障。所以大家如果遇到紧急情况,还是要以人身安全为第一位,安全地去,安全地回来。”

是啊,每每说起南非世界杯,高犯罪率总是被提及,约翰内斯堡被称为“世界上最危险的城市之一”。在那里,夜里绝对不能上街,白天不能一个人走路,不能在街上打手机……种种安全忠告,已是倒背如流。作为南非最大的城市,这里将承办本届世界杯包括揭幕战、决赛在内的许多重要赛事。不过这个地方,也是南非治安最为混乱的城市之一,在网上翻阅约翰内斯堡当地的华人报纸,凶杀、抢劫、强奸等事件充斥着各大版面,因为南非是个枪支不受管制的地方,



新闻中心附近的警察在执勤。本报记者刘超峰发自南非约翰内斯堡

1000多人民币就可以在这里买到一把AK47。

来到这次采访的大本营,白人房东艾伦不止一次郑重地告知,晚上最好不要出门,要出门必须是上午10点以后,出门要少带现金,不能超过100美元,但必须要带一定的钞票,不管是

美元还是南非兰特,一定要随身携带,以便预防不测。

尼日利亚和朝鲜的热身赛爆出本届世界杯和赛事相关的第一场悲剧,尽管这次的踩踏事故发生地并非世界杯的比赛场地,但毕竟有球迷因为看球受到了伤害,更让人对南非的治安

打起了重重的问号。

恐怖活动是人人可畏的敏感话题,据约翰内斯堡的报纸报道,美国专门负责研究恐怖分子活动的安全专家桑迪,向美国国会提交南非世界杯安全报告时认为,恐怖分子已有所行动。桑迪说,巴基斯坦和索马里武装分子领导的训练营就在莫桑比克北部。一些受训练的恐怖分子已渗透到南非境内,“他们会向几处目标发动攻击,包括使用人体炸弹。”桑迪透露,这些是通过拦截位于阿尔及利亚、马里、巴基斯坦和也门的恐怖分子的无线电报得到的。桑迪表示,特别应该加强安全保卫的是6月12日美国队与英格兰队的小组赛。

众多关于南非的“恐怖”报道,令前来采访的记者们绷紧了神经。不过这次记者居住的公寓房东艾伦说非常安全,电网布满整个院内的墙壁上,离开院子时每屋都配有可以操纵安全门的遥控器,让记者们增加了安全的心理保障。昨天,写完稿子后,住在一号公寓的十多个中国记者集中出去购买日常生活用品,走在大街上,成了“回头率”最高的小团队。令记者感到安心的是,走在大街上虽然很显眼,但南非人民却是非常友好,无论是平民百姓还是当地的保安,或是在这里居住的白人,都主动跟我们这些黄皮肤的中国人微笑着打招呼。在超市里,售货员主动给记者们当起了“向导”,他们在用热情周到的服务,打消外国人心里的那种顾虑。

从初到南非时担心,到暂时的“放松”,应该完全可以相信南非安保的能力,世界杯的序幕才刚刚拉开,但愿有关“恐怖”的危险不会发生,毕竟世界杯是全世界人的盛会,谁都不想悲剧的方式来无情骚扰。

本报南非约翰内斯堡专电 特派记者 刘超峰

信息集装箱

南非两主力临阵被逐

由于私自带女宾进入下榻酒店的房间,就在离揭幕战不到三天的时间,南非队主力球员麦卡锡和守门员费尔南德斯被主帅佩雷拉果断赶出国家队。据悉,当南非队入住的酒店保安将当时的酒店监控录像放给佩雷拉时,他怒不可遏,第一时间做出驱逐决定。麦卡锡被赶出国家队震惊南非,这位33岁的国家队的主力保持着为南非国家队打入最多进球32个的纪录。

日本赛前约法三章

为了保证日本全体队员的安全,日本方面决定禁止不经报批,不带保安离开大本营。即要求即便有外出需要,队员也需要以集体名义向教练组提出申请,并在得到批准后,在不少于出行人数的保安陪同下,方可离开大本营。日本队主帅田武史表示,因为了解到在南非只要花100美金就可以买到冲锋枪,而雇佣杀手取一条人命也不过是500美金左右的价钱,“这里的确实太危险了。即便当地政府做出了很多努力,也没办法保证百分之百的人身安全。”

本报南非约翰内斯堡专电 特派记者 刘超峰



2010南非世界杯开赛在即,世博园南非馆的世界杯元素,成为其一大亮点。新华社发

百名油画家走进殷墟

本报讯(记者 李颖 文 丁友明) 昨日上午,河南省百名油画家来到安阳殷墟博物馆,由河南省文联、安阳市政府主办,河南省美协等承办的“油画中原——河南省百名油画家走进安阳”在这里举行,为古老的殷墟增添了一道亮丽的风景线。

安阳是国家历史文化名城、中国八大古都之一,也是甲骨文之乡、《易经》的发祥地。启动仪式后,画家们就开始选取位置,采风写生,用他们手中的画笔触摸感悟历史的博大与沧桑,描绘今时今日的发展与变化。写生活动吸引了当地不少美术爱好者和市民

驻足观摩,不少人对一向视为高雅的油画艺术走进生活、表现生活产生了极大的兴趣。

省文联主席马国强接受采访时说,写生旨在提高油画家深入生活、搜集创作素材的兴趣,推动油画艺术的发展,推出精品,发现、培养人才。此前,省美协已先后成功举办了“写生东区——百名油画家郑东新区写生一日”“挥彩中原——百名油画家走进洛阳”“挥彩中原——河南百名油画家走进嵩山”等系列写生活动,收效不错,系列活动已在全国美术界产生了较大的影响,并逐渐成为河南美术界的品牌。



电视剧《九九归一》启动

本报讯(记者 李颖 见习记者 黄盈)昨日,一部以中原黄河文化为题材的电视剧《九九归一》在郑州启动,导演张中一、编剧杨岩受邀来郑“揭秘”剧情。

本剧以我国古代四大名砚之一的颍州澄泥砚为线索,以独特的视角,讲述了男女主人公面对颍州澄泥砚绝迹于世的状况,锲而不舍苦苦探求,最终使这一宝砚重现于世、大放异彩的传奇故事。通过聚散离合的传奇故事,展现了中华民族博大精深、源远流长的文化底蕴。

本剧由我国实力派导演张中一执导,他曾经执导过老版《三国演义》

《格萨尔王》《孙武》等大量获奖剧目。本剧编剧杨岩也是近年来颇有影响力的编剧,曾在央视播出的电视剧《大地》就是他的代表作之一。

谈及《九九归一》,张中一说:“这部电视剧将以一瓦之微,展现出‘勃’‘良’‘烈’等极富河南地域性的民族性格,折射近百年国家兴衰的历史变化,进而表达中华民族渴求民族团结、国家和平统一的历史展望。”

据悉,本片将聘请国内一批知名演员参与加盟拍摄,男女主角的人选也将随后敲定。